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Pressemitteilung




Die BT Nord stärkt ihre Kompetenz im Bereich der IT-Sicherheit gemäß ISO 27001 und IT-Grundschutz.
Lukas Holst schließt erfolgreich Ausbildung zum „Information Security Officer“ ab.

Husum, 27. April 2022 – Lukas Holst (26) Wirtschafsingenieur und Experte für Förderungsmanagement und Digitalisierungsplanung bei der BT Nord, hat am 11. April 2022 erfolgreich die Ausbildung zum Information Security Officer – ISO (TÜV) - frei übersetzt zum IT-Sicherheitsbeauftragter gemäß ISO 27001 und IT-Grundschutz - abgeschlossen.

Im Mittelpunkt der Ausbildung steht die Vorgehensweise nach ISO 27001, die gleichzeitig das Verständnis für den IT-Grundschutz herausbildet. Holst diskutierte im Rahmen seiner neuen Qualifikation typische Fragestellungen aus der Praxis, wie mögliche Probleme im ISMS-Prozess. Ein Blick auf notwendige Maßnahmen der Infrastruktur-, System-, Netzwerk- und Anwendungssicherheit.

Lukas Holst: „Die Absicherung wichtiger Geschäftsprozesse und sensibler Informationen wird heutzutage als kritischer Erfolgsfaktor für die langfristige Wettbewerbs- und Überlebensfähigkeit von Unternehmen aufgefasst. Modernes Management von Informationssicherheit begegnet dieser Herausforderung mit dem Aufbau und der Pflege eines Informationssicherheitsmanagementsystems (ISMS) und geht damit über den klassischen Ansatz der IT-Sicherheit weit hinaus, indem nicht nur technische, sondern auch organisatorische, personelle und infrastrukturelle Aspekte betrachtet werden.“ 

Die BT Nord stärkt somit Ihre Expertise im Bereich der IT-Sicherheit und positioniert hier sich als der Experte im Norden.

Thomas Holst, Geschäftsführender Gesellschafter der BT Nord bringt es auf den Punkt: „Gerade das IS-Management-System nach ISO 27001 ist heute ein wichtiger Faktor für Unternehmen, da sie die Anforderungen für Herstellung, Einführung, Betrieb, Überwachung, Wartung und Verbesserung eines dokumentierten Informationssicherheits-Managementsystems festlegt.“


Über BT Nord

Die BT Nord Systemhaus GmbH ist Spezialist für Digitalisierung, Förderungsmanagement und IT-Sicherheit. Das norddeutsche Unternehmen mit Sitzen in Husum, Flensburg und Hamburg betreut seit mehr als 30 Jahren vorrangig kleine und mittelständische Unternehmen aus den verschiedensten Branchen in ganz Deutschland, Europa und  Amerika.  BT Nord  arbeitet  herstellerunabhängig  als  zertifizierter  Experte  mit  allen 



namhaften Hard- und Softwareanbietern zusammen.  Zudem ist BT Nord Digitalisierungsexperte und spezialisierter Dienstleister für die Gewinnung von Förderungen der Bundesregierung und der der EU.



Ca. 320 Wörter, ca. 2.300 Anschläge, Abdruck honorarfrei, Belegexemplar erbeten an:
BT Nord Systemhaus GmbH, Siemensstraße 28, 25813 Hamburg

Bildunterschrift: 
Bild 1: Lukas Holst zeigt sein Zertifikat zum Information Security Officer. 
Bild 2: Lukas Holst (26). 

Fotos: BT Nord.

Weitere Informationen über die BT Nord Systemhaus GmbH finden Sie unter www.btnord.de

Kontakt: 
Jan Lucassen, Manager Unternehmensentwicklung und Marketing, 
Fon: 04841 896859, 
E-Mail: jan.lucassen@btnord.de
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